



Protokoll fört vid styrelsemöte i Springerklubbens huvudstyrelse

Telefonmöte 2009-09-21

Närvarande: Lars Ödlund, Hans-Gunnar Leytman, Anna-Greta Lingebrandt, Veronica Östman, Anita Björnson, Kerstin Nilsson

Anmält förhinder: Hans Sundberg

Protokollförelse: Veronica Östman

§ 30.1 **Mötets öppnande**

Lars förklarade mötet öppnat.

§ 30.2 **Godkännande av dagordning och anmälan av övriga frågor**

Dagordningen godkändes med tilläggen 30.3.1, 30.5.2, 30.8.3 och 30.15.1.

§ 30.3 **Val av justeringsman att jämte ordförande justera protokollet**

Anita Björnsson valdes att jämte ordförande justera protokollet.

30.3.1 Val av mötessekreterare

Veronica valdes till mötessekreterare

§ 30.4 **Genomgång av det föregående protokollet**

Föregående protokoll genomgicks och lades till handlingarna, med tillägget att det är Kerstin som tar hand om och skickar ut Stamböcker vid beställningar.

§ 30.5 **Inkommande post**

Kvarstående punkter

26.6.1 Justerat HS protokoll 2009 02 07-08

Bordlägges

27.5.4 Förfrågan om springerbilder

Uppdraget slutfört.

29.5.1 SSRK post v 23-32

Uppdraget slutfört.

Nya punkter

30.5.1 SSRK post v 33-38

Posten genomgicks.

30.5.2 Brev från Peter Olsson

Uppdraget slutfört.

§ 30.6 **Ordförande**

Kvarstående punkter

29.6.2 Valberedning

Uppdrag till Lars att bjuda in dem till möte i samband med styrelsemötet i november.

29.6.3 Medlemsansvarig

Platsen som medlemsansvarig är tillsatt av Caroline Pouchard

29.6.4 Sekreterare, adj.

Helena Eriksson tackade nej. **Frågan kvarstår.**

29.6.5 Manusstopp tidningen

Uppdraget slutfört.

Lars uppdaterar i Apportören.

29.6.6 Svar på lydndsremiss

Skickat till Monika Jansson, och vi bordlägger frågan i väntan på att hon ska återkomma.

Nya punkter

30.6.1 Samtal från Bert/Jaktprovsdomare
Uppdrag till Hans att ta kontakt med Bert.

30.6.2 Medlemskap krav för plats på uppfödarlistan
Lars har börjat kontakta uppfödare, och fortsätter med det.

§ 30.7

Sekreteraren

Kvarstående punkter

27.7.4 Medlemsträffen, styrelsens mål
Allt bokat och klart till medlemsträffen.

27.7.5 Fonderna, riktlinjer
Bordlägges

§ 30.8

Kassören

Kvarstående punkter

26.7.3 Månadsvis uppföljning

Fakturan saknas till en utbetalning. På kontot 193 057,74 kr och på ClubShow-kontot 66 906,24 kr.

28.8.1 Medlemskap Norge/Danmark
Uppdraget slutfört.

29.8.1 Clubshow
Anna-Greta redogjorde för ClubShow.

29.8.2 Reseräkningsblankett
Uppdraget slutfört.

Nya punkter

30.8.1 Kravbrev
Eftersändningen fungerar ej ännu.

30.8.2 Adressändringar
De fungerar ej ännu, **uppdrag till Anita** att fortsätta jobba på det.

30.8.3 Kuvert
Anita och Anna-Greta kollar med tryckerier, kuvert med logga C4 och C5, 1000 respektive 2000 st.

§ 30.9

Utställningsansvarig

Kvarstående punkter

28.5.1 SRD/Rasregister
Uppdraget slutfört

Nya punkter

30.9.1 Ny domare/utökning av raser
Lars får till uppdrag att tillstyrka Gunilla Skallman, och att bjuda in Eva Jönsson till Fågelbro.

30.9.2 Domarberättelser/ClubShow
De lägges med resultaten på hemsidan, **uppdras till Kerstin**.

30.9.3 Club Show 2010
Västra har av sagt sig från att ordna ClubShow. Vi ansöker om att flytta till Rottneros 4 juli i samband med SSRKs utställning där. **Uppdrag till Anna-Greta**.

§ 30.10

Avelsansvarig

Kvarstående punkter

27.6.1 Riktlinjer
Frågan kvarstår.

§ 30.11

Jaktansvarig

Nya punkter

30.11.1 Arbetsgruppen, Spanielklubbarna
Frågan kvarstår.

§ 30.12 **Övriga funktionärer**
Kvarstående punkter
22.14.1 Avslutade medlemskap
Uppdrag till Lars att skicka ut breven, när han fått en aktuell lista.

§ 30.13 **Fullmäktige**
Kvarstående punkter
26.16.1 Valpköparmedlemskap/medlemslistor
Uppdrag slutfört.

26.16.3 Motion 2 Angående instruktörskurs
Uppdrag slutfört.

26.16.4 Motion 3 Angående jaktprov
Uppdrag slutfört.

26.16.5 Motion 4 Angående vattenprov
Uppdrag slutfört.

26.16.6 Motion 5 Angående resepoolen
Uppdras till Lars.

26.16.7 Ordförandegruppen/delningsuppdraget
Frågan kvarstår.

§ 30.14 **Hemsidan**
Kvarstående punkter
20.18.1 Engelska översättningen av hemsidan
Kerstin kollar med Agria om rabatten gäller för medlemmar boende utanför Sverige.

§ 30.15 **Övriga frågor**
30.15.1 Montern
Ska anmälas senast 2/10, **Kerstin frågar** på Medlemsträffen om någon vill bemanna en eventuell monter.

§ 30.16 **Nästa möte**
Telefonmöte den 19 oktober kl 19.30. **Uppdras till Kerstin** att undersöka plats för livemötet i november.

§ 30.17 **Mötets avslutande**
Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Justeras

Veronica Östman, mötessekr

Lars Ödlund, ordf

Anita Björnson, justerare